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Egy Ortvay feladat

Tekintsuk a kovetkezo egyszerli befektetést modellt

P W =W,(1+x,)
W — Mekkora X, hanyadat

t
T~ fektessiik be a vagyonnak?
l_pt VVHI:VVt(l_xt)
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Egy Ortvay feladat

Tekintsuk a kovetkezo egyszerli befektetést modellt

P W =W,(1+x,)
W — Mekkora X, hanyadat

t oo
T~ fektessiik be a vagyonnak?
l_pt VVHI:VVt(l_xt)

Hozam varhat6 értéke: Legyen p, =0,6.

w., —W Futamid6 = 1 év = 250 nap.
E{ t W t} =(2p, -1 Valassz stratégiat!
t X, ={0;0,1;02; ... ;0,8 0,9}




Kelly kritérium

Tehat p= 0,6 esetén az optimalis stratégia: x,=0,2.
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Kelly kritérium
Tehat p= 0,6 esetén az optimalis stratégia: x,=0,2.
Altalaban (Kelly kritérium): x, =2p, —1
Levezethetd a varhatd log-hozam maximalizalasabol
E hl VVHI
W,
Ha ismerjlik a p, valdosziniséget minden pillanatban, akkor

alkalmazhatjuk a Kelly-optimalis stratégiat.
De valdsagos esetben nem 1smerjlik, becsulntink kell.
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Exponencialis Wiener modell

S, =S, em(yt+0'Wt)

d[ln(ﬁj] =1 dt +o,dW
SO

Kelly kritérium az exponencialis Wiener modellben:



Parameéterbecslés
Kalman filterrel
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o} =(1- o’ +ﬂ(ln£ > D 7, =1/p

St—dt

Ekvivalens egy exponencialisan sulyozott futd atlaggal



